Antwoorden werkblad wisselkoersen2 
	€
	1
	
	50

	v.v.
	0,79
	
	


Oefeningen deel 1


1. 



0,79 x 50 = 39,50 Engelse pond. 

	€
	1
	
	

	v.v.
	1,74
	1
	600


2. 










1 ÷ 1,74 x 600 = € 344,83  

3. 1÷ 1,43 x 80 of 80 ÷ 1,43 = € 55,94   
4. 1 ÷ 0,93 x 15 of  15 ÷ 0,93 = € 16,13  
5. 1 ÷ 9,32  x 1.380 of 1.380 ÷ 9,32 = € 148,07   
Oefeningen deel 2
1. 1 ÷  0,79 x 80 of 80 ÷ 0,79 = € 101,27  . 
2. 1 ÷ 1,43 x 34,50 of 34,50 ÷ 1,43 = € 24,13  
3. 1 ÷ 9,32 x 1.500 of 1.500 ÷9,32= 160,94   + 5 = € 165,94  .

4. 1 ÷ 12,46 x 280 of 280 ÷ 12,46 = 22,47  – 5 = € 17,47  
5. 1 ÷ 1,36 x 95 of 95 ÷ 1,36 = 69, 85 – 7,50 = € 62,35  
6. a. Voor Moniek geldt de lage koers. Ze gaat namelijk vreemde valuta aankopen en dan krijg je zo min mogelijk Turkse lira’s voor 1 .  
b. 200 – 3 =  197
197 x 1,74 = 342,78 Turkse lira’s. 

7. a. 1 ÷ 1,1393 x 2.000 of 2.000 ÷ 1,1393 = 1.755,46   + 5 = € 1.760,46  
b. 1 ÷ 1,3435  x 400 of 400 ÷ 1,3435 = 297,73 – 5 = € 292,73  
8. 1 ÷ 6,1500 x 750 of 750 ÷ 6,1500 = € 121,95
